

联合旅游部门排查隐患

交警岚山大队确保暑期游客安全

本报7月26日讯(通讯员 董加岭 李敏) 随着盛夏来临,前来市区和岚山区观海的游客络绎不绝。为确保辖区景区道路交通安全、有序、畅通,交警岚山大队结合辖区季节性旅游特点以及旅游线路的交通实际,联合地方旅游部门全力以赴保障暑期旅客人身财产安全。

部门联合,强化交通安全隐患排查。一是交警岚山大队按照中队所属辖区

划片分包,联合岚山区旅游局、安监局、交通局、公路局等有关部门,对全区的旅游线路进行一次全面彻底的摸排,对排查出的道路交通安全隐患及时上报区政府,协调有关部门加以整改,努力提高旅游线路的交通安全系数,最大限度减少来自道路因素造成的交通事故。二是强化客运单位、车辆及驾驶员的源头管理,组织专人对参加旅游运营的车辆

进行了一次全面检验,对检验发现的“带病”车辆,一律下达整改通知书,限期整改;组织民警深入客运企业,对客运驾驶人进行一次全面的营运资格审核,对审核不达标的驾驶员,及时通报客运企业,责令开除或调整岗位;并对辖区的驾驶员集中进行一次面对面的交通安全宣传教育,进一步提升驾驶员的文明交通意识。科学布警,强化路面管

控。一是结合多岛海景区的特点,在实地踏察,深入调研的基础上,全面掌握旅游线路交通流向、流量、事故分布规律的特点和规律,制定针对性强的安保方案。二是针对重点时段、路段的交通特点,灵活调整警力布置,延长有警时间,确保旅游线路可管可控。三是利用科技手段加大对重点交通违法行为的查处力度,积极发挥电子监控设备作用,及时发出违法

行为告知单,对发现客车超员、疲劳驾驶等交通违法行为为严肃处理,最大限度遏止重、大交通事故的发生。规范化执法,热情服务。一是结合当前大队正在进行的队伍执法规范化学习活动的要求,要求全体民警严格落实《公路巡逻民警队警务工作规范》系统规定的公路巡逻大队的职责权限、勤务管理、应急管理、现场处置、科技信息化应用等工作规范,

从“人性化”的角度出发,本着“教育为主,处罚为辅”的工作原则,对轻微交通违法行为予以教育后放行。二是为强化规范化执法规范的落实,大队实行责任倒查制度,由大队领导班子轮流带领交管科和政工科的民警不定期深入路面执法一线,从严追究工作失职人员的责任,坚决杜绝失管、失职、渎职行为的发生,确保各项工作措施落到实处。



公路民警巡逻队培训

本报7月26日讯(通讯员 董加岭 李敏) 岚山大队按照支队要求认真组织,周密部署,借助每周一晚“集中学习日”的时机,组织全体民警在12楼会议室集中学习了《公路巡逻民警队警务工作规范》系统规定的公路巡逻民警队的职

责权限、勤务管理、应急管理、现场处置、科技信息化应用等工作规范,进一步加强公路巡逻民警队建设,提升公安交通管理工作水平。

为尽可能地充实一线路面警力,大队要求除值班室接警人员外,所有包括

机关科室工作人员于周二早7:20全部到岗到位,开展摩托车集中整治行动,以增强一线执勤执法警力的生机和活力;并组织交管科科学合理部署警力,结合有关科室的工作任务和性质,做出合理科学的规划,细化责任和分工。



多部门联动 全面应对汛期道路安全

本报7月26日讯(通讯员 董加岭 李敏) 当前全国已进入汛期,强降雨天气逐渐增多,为确保汛期辖区道路安全畅通,不发生交通拥堵,不发生群死群伤重特大道路交通事故,岚山大队会同安监、交通、教育等部门组成联合检查组,对客运车、危化品运输车、校车及重点路段广泛开展安全“大联查”。

岚山交警大队强化重点路段的排查,对重点路段分析研判,在前段排查整改工作的基础上,报请党委、政府,会同安监、交通运输、建设等部门,对辖区道路危险路段、易漫水路桥、易积水及塌方路段开展一次交通安全隐患大联查行动,并报请政府进行治理。

在弯道、坡道、隧道等交通事故易发、多发路段增设限速标志,在车道施划减速、限速提示语,增加振动减速带,提醒驾驶人合理控制行驶速度;对降雨期间不具备安全通行条件的,限制车辆通行,并联合移动、联通等部门积极做好通讯工作,通过手机短信等形式提醒驾驶员注意,协调交通运输部门暂停或调整客运班线,全力预防重特大道路交通事故。

通过此次检查,共发现存在安全隐患的客运车辆、校车12辆,存在安全隐患的路段3处,查处黑校车9辆,发放宣传资料2000余份,受教育驾驶员900余人。

岚山大队获省公安厅表彰

被授“全省公安机关道路交通安全突出问题集中整治行动先进集体”荣誉称号

本报7月26日讯(通讯员 徐龙 李敏) 近日,岚山大队被山东省公安厅授予“全省公安机关道路交通安全突出问题集中整治行动先进集体”荣誉称号,这是省厅对岚山大队道路交通安全突出问题集中整治行动的充分肯定和鼓励。大队全体人员表示:将再接再厉,全力做好道路交通安全突出问题整治工作,努力保障人民群

众的生命财产安全。在今年开展的公安机关道路交通安全突出问题集中整治行动中,岚山大队严格按照上级部署安排,认真贯彻落实省委、省政府关于道路交通安全工作的批示精神,切实增强忧患意识、大局意识和责任意识,以春运安保和创建文明城市交通秩序整治为契机,全面查找和治

理影响道路交通安全的突出问题,有效地预防和减少了遏制重特大道路交通事故的发生,促进全区道路交通安全形势持续稳定。大队先后组织酒后驾驶、超速超载、无牌无证等严重交通违法行为专项整治行动十余次,期间共计出动警力1500人次,查处种类交通违法行为2万余起,辖区未发

生一次死亡3人以上的特大道路交通事故。

结合路段交通安全管理承包工作,交警岚山大队对辖区道路交通安全隐患进行了再排查、再治理。对排查出的安全隐患,逐一建立台账,提出整治意见和对策,向党委、政府作了专题汇报,为创造安全、畅通、和谐的道路交通环境打下了坚实基础。

撞人致死后逃逸

男子逃亡12年被抓获

本报7月26日讯(通讯员 王恩峰 李敏) 2011年7月14日晚,日照交警岚山大队清网行动组在岚山分局刑警大队的配合下,在平邑县将因涉嫌交通肇事犯罪在逃十二年之久的江苏省邳州市邳城镇各布村王某(男,1977年生)抓获。

2000年8月10日0时许,王某驾驶临沂辛平集团鲁QE060*号牌小型客车沿342省道由西向东行驶至岚山汾水党委路

段,与前方顺向行驶的裴某驾驶的二轮摩托车尾随相撞,致裴某死亡,造成重大交通事故,王某负事故的全部责任。

事故责任出具后,犯罪嫌疑人王某因害怕承担法律责任,一直在逃。2001年2月,办案民警多次到其户口所在地江苏省邳州市邳城镇各布村对其实行抓捕,但因其逃亡在外,不在原籍。近几年来,每次集中侦破行动,大队都派出专

案组进行抓捕,几次都扑空。自清网活动开展以来,岚山大队成立以纪大队长组长的专项行动组,办组织案民警与岚山公安分局刑警大队专案民警一起对该案进行认真研究,深入摸排,先到江苏省邳州市王某原籍进行走访,通过艰苦排查,摸到一条重要线索:王某近几年一直未回原籍,可能在原来临沂辛平集团找了对象。针对这一重要线

索,抓捕组与分局刑警大队民警一起于7月14日赶到临沂辛平集团所在地山东省平邑县,在当地平邑县公安局刑警大队、辖区西城派出所的大力配合下,证实王某与当地人孙某结为夫妻,并通过排査找到其住所,晚上8时许,在王某家中将其抓获,犯罪嫌疑人王某对其肇事犯罪事实供认不讳。

目前,王某已被刑事拘留,等待他的必然是法律的严惩。

岚山大队全力应对降雨 为群众出行保驾护航

本报7月26日讯(通讯员 董加岭 李敏) 近期,大范围强降雨突袭岚山区,给路面交通安全带来了隐患,为全力做好强降雨天气下的道路交通安全保卫工作,提高强降雨抢险快速处置能力,确保辖区群众出行安全,日照交警岚山大队迅速反应,快速行动,强化汛期的道路管控和值班备勤,确保辖区道路安全、和谐、畅通。领导重视,严格审批。大队领导高度重视汛期恶劣天气下的道路交通安全管理工作,要求各单位切实提高思想认识,明确汛期安保工作的重要性,以对人民高度负责的态度,切实做好各项工作。针对未来两天的强降雨天气,大队要求各单位明确责任分工,细化工作方案,在遇到紧急情况时,快速启动恶劣天气下的预警预案,快速反应,妥善应对。

精心组织,严格勤务。为确保有足够警力应对恶劣天气下的交通管控,大队近期加强了勤务的调控、管理工作,科学、合理、灵活的安排部署警力,针对重点地区、重点路段、重点时段,加强对分流点人员、装备配备等的设置,加大巡逻密度;并层层落实责任,实行领导带班制度和24小时执勤制度,带领领导深入一线与广大民警并肩作战,靠前指挥调度,实地督导检查,切实做好恶劣天气条件下道路交通安全管理的领导工作,确保辖区道路安全、畅通。